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Γιατί ματαιώθηκαν φέτος τα «ΒΕΡΓΩΤΕΙΑ»; Ποιος έχει την ευθύνη; 

Προς κ. Περιφερειάρχη. 

Αλήθεια, γιατί ματαιώθηκαν φέτος τα ΒΕΡΓΩΤΕΙΑ; Ποιος ή ποιοι ευθύνονται για την 

δυσφήμηση της Κεφαλονιάς και της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων σε όλο το αθλητικό κόσμο 

στην Ελλάδα και στο εξωτερικό; 

Ο αντιπεριφερειάρχης της ΠΕ Κεφαλονιάς σε δηλώσεις του άφησε να εννοηθεί ότι δεν ήταν 

ευθύνη της ΠΙΝ η ματαίωση, ότι η ΠΙΝ ανέλαβε να βοηθήσει τους δήμους, δείχνοντας προς 

την πλευρά του δήμου Αργοστολίου. 

Είναι έτσι; 

Ας δούμε ένα πλήρες ιστορικό; 

• Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, για λογαριασμό και των δήμων και εν προκειμένω του δήμου 

Αργοστολίου, υπέβαλλε αίτημα χρηματοδότησης στο πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης» και 

έλαβε την 02/03/2022 έγκριση στο έργο «Αστικές και αθλητικές αναπλάσεις της 

Περιφέρειας Ιονίων Νήσων» και αμέσως μετά την 08/04/2022 την έγκριση του επενδυτικού 

δανείου από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων. 

• Ένα ολόκληρο χρόνο μετά, η περιφερειακή αρχή της κ. Κράτσα-Τσαγκαροπούλου δεν 

κατάφερε να προωθήσει το υποέργο που αφορούσε στο Αργοστόλι, το Ληξούρι και την 

Ιθάκη με τίτλο «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ 

ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ ΚΑΙ ΙΘΑΚΗΣ ΜΕ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ 

ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ, ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ ΤΑΠΗΤΑ ΣΤΙΒΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΚΕ ΓΗΠΕΔΟΥ 

ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ». 

• Έτσι καθυστερεί, χωρίς λόγο, δυο μήνες να λάβει απόφαση αποδοχής των όρων 

δανειοδότησης, και το πράττει με την 493-26/07-06-2022 απόφαση της Οικονομικής 

Επιτροπής. 

• Όμως η απόφαση αυτή ήταν ελλιπής και μετά από πέντε μήνες(!) λαμβάνεται νέα απόφαση 

της Οικ. Επιτροπής η 1065-58/29-11-2022. 

• Η περιφερειακή αρχή θα αφήσει να περάσουν ανεκμετάλλευτοι άλλοι τέσσερες μήνες μέχρι 

να φέρει στο Περιφερειακό Συμβούλιο το θέμα για σύναψη προγραμματικής σύμβασης 

μεταξύ των μερών με σκοπό την υλοποίηση του έργου, και λαμβάνει την απόφαση 87-9/23-

03-2023. 

Με την παράθεση των αποφάσεων και των ημερομηνιών που ελήφθησαν αυτές, προκύπτει 

αβίαστα το συμπέρασμα ότι, σε μια ακόμη σημαντική υπόθεση όπως η δημιουργία των 

προϋποθέσεων για την συνέχιση του θεσμού των ΒΕΡΓΩΤΕΙΩΝ στο Αργοστόλι, η σημερινή 

περιφερειακή αρχή αποδείχτηκε κατώτερη των περιστάσεων. 

  



Ακολουθούν σημεία από ρεπορτάζ και συνεντεύξεις του γνωστού συμπατριώτη μας αθλητικογράφου 

κ. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ που φωτίζουν το θέμα 

− ΕΡ:  κ. Κεντέρη θα θέλαμε την άποψή σας για τη ματαίωση των αγώνων. 

− ΑΠ: κ. Γιαννόπουλε, τα Βεργώτεια 2023 ακυρώθηκαν διότι το ταρτάν ήταν ιδιαίτερα ολισθηρό και 

εγκυμονούσε κινδύνους για την υγεία των συμμετεχόντων αθλητών. Χρειάζεται κατά τη γνώμη μου 

άμεση αντικατάσταση. Είχαμε σκοπό σαν Ομοσπονδία να αναβαθμίσουμε τους αγώνες αυτούς, 

όμως με τις παρούσες συνθήκες αυτό ήταν αδύνατο…” 

− ΕΡ: Υπάρχει περίπτωση να είναι έτοιμο το Στάδιο σε λίγους μήνες και να γίνουν οι αγώνες τον 

Σεπτέμβριο; 

− ΑΠ: Το αποκλείω. Θα πρέπει να ξεχάσουμε τα Βεργώτεια για εφέτος. 

− ΕΡ: Τι βλέπετε για το μέλλον; 

− ΑΠ: Η Ομοσπονδία μας θέλει να στηρίξει τα Βεργώτεια. Τόσο η δική μας διοίκηση, όσο και η 

προηγούμενη τα είχαν εντάξει στο Διεθνές Καλεντάρι, οπότε ναι, παρακολουθούμε τις εξελίξεις 

και ελπίζουμε του χρόνου να γίνουν κανονικά. Αυτό θα γίνει μόνο αν διαπιστώσουμε ότι έγιναν οι 

εργασίες που πρέπει και που εγγυώνται την ασφάλεια των αθλητών. 

ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΟΥΣΙΑΣ: “ΤΟ ΤΑΡΤΑΝ ΤΟΥ ΣΤΑΔΙΟΥ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΑΘΛΙΑ 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ” 

Ζητήσαμε στη συνέχεια τη γνώμη του τεχνικού συμβούλου του ΣΕΓΑΣ Βόρειας Πελοποννήσου κ. 

Κώστα Μπούσια που ήταν ξεκάθαρος: ‘‘Σε άθλια κατάσταση βρίσκεται το ταρτάν του Δημοτικού 

Σταδίου Αργοστολίου. Φοβάμαι ότι δεν κάνει ούτε για τοπικούς αγώνες. Υπάρχουν αθλούμενοι που 

φοβούνται να αθληθούν εκεί. Μου κάνει εντύπωση που και πέρυσι πήγαν αθλητές στους αγώνες”. 

− ΕΡ: κ. Μπούσια είχαμε τραυματισμούς στα περυσινά Βεργώτεια; 

− ΑΠ: Όχι, δεν σημειώθηκαν τραυματισμοί, είχαμε όμως παράπονα από αρκετούς αθλητές ότι 

γλιστρούσαν λόγω του ότι το ταρτάν ήταν πολύ φθαρμένο. 

− ΕΡ: Πώς επιτρέψατε, λοιπόν, πέρυσι τη διεξαγωγή των αγώνων; 

− ΑΠ: Είπαμε να γίνει μία τελευταία προσπάθεια, να δώσουμε μία ακόμη ευκαιρία, ώστε να μη 

χαθούν οι αγώνες, εφέτος όμως δεν μπορούσε να γίνει πάλι το ίδιο. Περιμέναμε μέχρι την 

τελευταία στιγμή μήπως αλλάξει κάτι, όμως ήταν αδύνατη η διεξαγωγή των αγώνων αυτών. 

Τα συμπεράσματα είναι προφανή  και για μια ακόμη φορά η περιφερειακή αρχή εμφανίστηκε 

κατώτερη των περιστάσεων. 

ΕΠΕΡΩΤΑΤΑΙ η περιφερειάρχης: 

1. Ποια η σκοπιμότητα της εμπλοκής της ΠΙΝ σε έργα και δράσεις που ήταν σε θέση να 

εκτελέσουν οι ίδιοι οι δήμοι με τις υπηρεσίες τους; 

2. Γιατί, αφού αναλάβατε την υποχρέωση, δεν πράξατε τα δέοντα ώστε να είστε συνεπείς αλλά 

αντιθέτως επιδείξατε χαρακτηριστική και ανεξήγητη αδιαφορία; 

3. Πότε πιστεύετε ότι θα είναι έτοιμες οι εγκαταστάσεις ώστε να επανέλθουν τα ΒΕΡΓΩΤΕΙΑ 

στο Αργοστόλι; 

Για την ΑΝΑΣΑ: 

Θεόδωρος Γαλιατσάτος 

περιφερειακός σύμβουλος 

επικεφαλής ΑΝΑΣΑ 

τ. περιφερειάρχης Ι.Ν. 


